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BALISTICOIL SEPARATORE

Modello Tipo di materiale da trattare

PPK Carta e cartone

STT2000 Imballaggi leggeri, misto carta/cartone, film e contenitori di plastica

STT5000 Rifiuti industriali non pericolosi, residui da costruzione e demolizione, separazione della frazione organica da Residuo 
Solido Urbano, trattamento di rifiuti voluminosi

Frazioni ottenute

Piatta e leggera 2D Film, carta, cartone, materiali tessili e fibrosi

Materiale fine A seconda della dimensione dei fori nei paddle si possono separare materiali in funzione della granulometria

Rotolante e pesante 3D Contenitori plastici, bottiglie, pietre, legno, lattine e materiali ferrosi

STADLER 1

Scarico frazione
rotolante 3D

Alimentazione
materiale
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I NOSTRI SEPARATORI BALISTICI

Modello STT 2000 | 101 STT 2000 | 102 STT2000 | 103 STT 5000 | 101 STT 5000 | 102 PPK

Materiale 
da trattare Imballaggi leggeri, misto carta, film, contenitori plastici

Rifiuti industriali non pericolosi con o senza 
triturazione, rifiuti voluminosi, residui da 

costruzione o demolizione, RSU con separazione 
della frazione organica

Carta e cartone

Posizione Direttamente dopo l’alimentatore in ingresso
 »Dopo l’alimentatore con o senza trituratore          
primario
 »Sulla frazione < 300mm a valle di un vaglio rotante

Direttamente dopo 
l’alimentatore in ingresso

Fasi di 
vagliatura Una fase Due fasi Tre fasi Una fase Due fasi Una fase

Obiettivi

Separare il materiale in 
tre frazioni: 3D rotolante, 

fine, 2D piatto

Separare il materiale in 
quattro frazioni: 3D 

rotolante, fine, 2D piatto 
(due frazioni)

Separare il materiale in 
cinque frazioni: 3D 

rotolante, fine, 2D piatto 
(tre frazioni)

Separare il materiale in 
tre frazioni: 3D rotolante, 

fine, 2D piatto

Separare il materiale in 
quattro frazioni: 3D 

rotolante, fine, 2D piatto 
(due frazioni)

Separare il cartone 
(>DIN A4) dal flusso di 

carta mista

Risultati

Tre frazioni ottenute:
 »3D: contenitori vari di 
plastica, ferrosi e non 
ferrosi
 »Fine: grani di materiale 
di dimensione inferiore 
ai fori dei paddle
 »2D: carta, cartone e film

Quattro frazioni ottenute:
 »3D: contenitori vari 
 »Fine: grani di materiale
 »2D: due diverse frazioni 
a seconda della dimen-
sione. La più piccola 
può essere utilizzata 
come combustibile

Cinque frazioni ottenute:
 »3D: contenitori vari 
 »Fine: grani di materiale
 »2D: tre diverse frazioni 
a seconda della dimen-
sione. La terza fase 
permette di raggiunge-
re migliori risultati nella 
separazione

Tre frazioni ottenute:
 »3D rotolante e pesante: 
contenitori vari di plasti-
ca o di metallo, pietre, 
legno
 »Fine: materiale misto di 
granulometria inferiore 
ai fori dei paddle
 »2D: carta, cartone, film, 
materiali tessili

Quattro frazioni ottenute:
 »3D rotolante e pesante: 
contenitori vari 
 »Fine: materiale misto di 
granulometria inferiore 
ai fori dei paddle
 »2D: due diverse frazioni 
a seconda della dimen-
sione

Due frazioni ottenute:
 »Cartone
 »Flusso di carta mista
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STT2000SEPARATORE
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Modello Lung. x Alt.
x Larg. [m]

Potenza di 
trasmissione

Superficie 
di lavoro Peso Angolo di 

inclinazione
Dimensione fori di 
vagliatura [mm]

Densità del 
materiale

Dimensione 
materiale in 

entrata

Portata in 
ingresso

STT2000
101

5.5 x 2.3
x 2.5 **

4 kW
400 V 8.4 m2 4t 10° - 25° 50 x 50 50 kg/m3 <220 mm 60 m3/h

3t/h *

STT2000
102

5.5 x 4.0
x 2.5 **

2 x 4 kW
400 V 2 x 8.4 m2 8t 10° - 25° Sopra 120 x 120

Sotto 50 x 50 65 kg/m3
Sacchetti 

spazzatura
<120l

90 m3/h
6t/h *

STT2000
103

5.5 x 5.7
x 2.5 **

3 x 4 kW
400 V 3 x 8.4 m2 12t 10° - 25°

Sopra 120 x 240
Centro 120 x 120

Sotto 50 x 50
80 kg/m3

Sacchetti 
spazzatura

<120l

125 m3/h
10t/h *

PADDLE DI VAGLIATURA
Con fori di forma e dimensione variabile 
secondo le esigenze

MODULARITÀ
Possibilità di combinare fino a tre balistici 
per vagliature di diverse dimensioni

Le specifiche qui riportate sono solo valori indicativi e possono variare a seconda della grandezza del materiale vagliato, della dimensione dei 
fori del vaglio e della composizione dei materiali. Le portate esatte possono essere verificate nel nostro centro di ricerca e sviluppo.
Larghezza senza motore.

*

**

1

2

1

2



STT5000
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SEPARATORE

Lung. x Alt.
x Larg. [m]

Potenza di 
trasmissione

Superficie 
di lavoro Peso Angolo di 

inclinazione Materiale Dimensione fori di 
vagliatura [mm]

Densità del 
materiale

Dimensione 
materiale in 

entrata

Portata in 
ingresso

5.8 x 2.5
x 2.5 **

11 kW
400 V 10.9 m2 13t 15° - 25°

Materiale da 
raccolta 

differenziata
50 x 50 100 kg/m3

Sacchetti 
spazzatura

<120l

70 m3/h
7t/h *

Rifiuti
industriali 50 x 50 180 kg/m3 <300 mm 80 m3/h

15t/h *

Rifiuti
industriali

prefrantumati
130 x 130 200 kg/m3 <300 mm 140 m3/h

28t/h *

Le specifiche qui riportate sono solo valori indicativi e possono variare a seconda della grandezza del materiale vagliato, della dimensione dei 
fori del vaglio e della composizione dei materiali. Le portate esatte possono essere verificate nel nostro centro di ricerca e sviluppo.
Larghezza senza motore.

*

**

1

2

3

4

PADDLE DI VAGLIATURA
Formati da speciali profili in acciaio di 
10mm di spessore

PORTA ESTERNA
Comodo accesso alla zona interna per 
interventi di manutenzione

REGOLAZIONE IDRAULICA
Permette di inclinare a piacimento
i paddle

STRUTTURA
Costruzione in acciaio estremamente 
resistente

3

4

1
2



PPKSEPARATORE1
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Lung. x Alt.
x Larg. [m]

Potenza di 
trasmissione

Superficie 
di lavoro Peso Angolo di 

inclinazione Materiale Dimensione fori di 
vagliatura [mm]

Densità del 
materiale

Dimensione 
materiale in 

entrata

Portata in 
ingresso

6.5 x 2.0
x 2.5 **

4 kW
400 V 12.6 m2 4t - Carta mista 300 x 250 200 kg/m3 Materiale

≤ DIN A1
56 m3/h
15t/h *

Le specifiche qui riportate sono solo valori indicativi e possono variare a seconda della grandezza del materiale vagliato, della dimensione dei 
fori del vaglio e della composizione dei materiali. Le portate esatte possono essere verificate nel nostro centro di ricerca e sviluppo.
Larghezza senza motore.

*

**

PIANO DI VAGLIATURA
Ampio piano di vagliatura con paddle 
in acciaio

DISEGNO INNOVATIVO
Speciale configurazione dei paddle per 
ottimizzare la separazione del cartone

PORTA ESTERNA
Comodo accesso alla zona interna per 
interventi di manutenzione

3

1
2



CENTRO DI RICERCA E SVILUPPO STADLER®

6 STADLER

Nel nostro centro di ricerca e sviluppo STADLER® in Altshausen (Germania) offriamo ai nostri clienti la possibilità di testare le nostre tecniche di separazione 

su materiali da loro forniti. È grazie a questo centro di ricerca che STADLER® sviluppa e testa le sue innovazioni per garantirVi sempre la miglior qualità.

Le nostre capacità:
 » Conoscenza tecnica

 » Competenza

 » Esperienza

 » Motivazione

 » Alta qualità

 » Responsabilità

I nostri servizi:
 » Supporto di esperti in situ

 » Progettazione e disegno

 » Gestione completa del progetto

 » Produzione nella nostra officina

 » Montaggio specializzato

 » Manutenzione e consulenze specialistiche



Products for tomorrow’s world

STADLER® ITALIA S.r.l.

Dott. Ing. Pietro Navarotto
Via Scalabrini, 26
29121 Piacenza
Tel:  +39 0523 172 77 68
Fax: +39 0523 172 77 67
pietro.navarotto@w-stadler.de
www.stadler-italia.it

UFFICI CENTRALI

STADLER Anlagenbau GmbH
Robert-Bosch-Straße 4
D 88361 Altshausen
Tel:  +49 75 84 / 92 26-60
Fax: +49 75 84 / 92 26-69
info@w-stadler.de
www.w-stadler.de

STADLER®

Uffici Centrali

STADLER®

Italia



CONCETTI BASE DIAGRAMMA DI FLUSSO
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INPUT
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SELEZIONE RIFIUTI INDUSTRIALI

STADLER®, leader nella realizzazione di impianti per la selezione dei materiali, progetta e costruisce impianti 
su misura concepiti per rispondere alle vostre esigenze.
Vi garantiamo un progetto realizzato su misura per voi sfruttando le più avanzate tecnologie di selezione.

PER VOI PROGETTIAMO E COSTRUIAMO IMPIANTI DI:
» Selezione di rifiuti industriali con produzione di Combustibile Solido Secondario

» Selezione di imballaggi plastici da raccolta differenziata

» Selezione di materiali valorizzabili da Rifiuti Solidi Urbani

» Selezione di carta e cartone da raccolta differenziata

Vi offriamo il supporto del nostro avanzato dipartimento tecnico che vi seguirà dalla prima proposta fino 
all‘avviamento dell'impianto. Mettiamo a vostra disposizione tutte le nostre conoscenze tecniche e l'esperienza 
maturata in anni di progettazione e realizzazione di soluzioni altamente tecnologiche ed efficienti.

SELEZIONE MATERIALI DA RIFIUTI INDUSTRIALI
Possiamo vantare molti anni di esperienza nel campo della progettazione, produzione e montaggio di impianti 

per il trattamento dei rifiuti industriali con produzione di Combustibile Solido Secondario con capacità da 50.000 
a 150.000 t/anno.
Numerosi nostri impianti tra cui quelli di Roma, Bologna, Modena, sono a vostra disposizione per una visita su 
richiesta che possa dimostrarvi le nostre capacità.

DESCRIZIONE DEL PROCESSO
» Carico dell’impianto e triturazione primaria

» Prima separazione magnetica

» Vagliatura della frazione ingombrante e successiva cernita in cabina

» Separazione del materiale valorizzabile mediante Separatore Balistico STADLER® in tre frazioni: 

 materiali 3D rotolanti e pesanti (polimeri plastici, bottiglie, pietre, legno, lattine, etc.), materiali 2D   

 piatti e leggeri (film, carta, cartone, materiali tessili e fibrosi) e materiali vagliati (materiali selezionati  

 a seconda della granulometria)

» Separazione automatica con tecnologia NIR, separatori magnetici, ECS e sistemi di aspirazione

» Controllo qualità dei prodotti selezionati

» Triturazione secondaria e produzione di Combustibile Solido Secondario

» Pressatura e stoccaggio dei prodotti imballati



Selection of reference of STADLER® sorting plants

English Version

STADLER ANLAGENBAU GmbH Tel:  +49 (0)7584-9226-60

Robert-Bosch-Str. 4 Fax: +49(0)7584-9226-69

88361 Altshausen www.w-stadler.de

Germany email: info@w-stadler.de



EGN  
Entsorgungsgesellschaft Niederrhein
Bruchfeld 33
47809 Krefeld
GERMANY

Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2001

Capacity: 35.000 to/year

Main components:
Bag opener 

Sorting cabin

Screening drum 
Ballistic separator
Vibrating chute
Air separator 
Eddy-Current 
Magnet
Optical separator
Press 
Transport conveyors

BSB Bremer Sortieranlage
Riespot 4
28237 Bremen
GERMANY

Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2001, Expansion in 2013
Capacity: 8 to/h; 32.000 to/year

Main components: 

Bag opener
Sorting cabin

Ballistic separator
Magnet 
Eddy-Current

Optical separator 
Air separator

Screening drum
Vacuum drum 

Press 
Transport conveyors



Breitsamer Entsorgung und Recycling 
Dachauer Str. 535
80993 München
GERMANY

Sorting plant for industrial waste and process

waste

Year of construction: 2002 / Renovation in 2012

Capacity: 1 line of industrial waste of 25 t/h

1 line of process waste of 3 t/h

Main components:
Pre-shredder 
Ballistic separator
Sorting cabin
Optical separator
Vibrating chute
Magnet
Non-ferrous separator
Granulator
Press

SITA P + R
Im Erlen
75248 Ölbronn
GERMANY

Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2002
Capacity: 60.000 to/year 

Main components: 

Ballistic separator
Sorting cabin

Magnet 
Optical separator
Transport conveyors



Sita Heinemann GmbH 
Im Brenntenwäldle 1
78607 Talheim
Sortieranlage 1
GERMANY

Sorting plant for paper and cardboard 

Year of construction: 2002

Capacity: 50.000 to/year 

Main components:

Ballistic separator for paper and cardboard

Vibrating chute
Sorting cabin
Screening drum
Optical separator
Press 
Transport conveyors

Sorting plant for „Multimateriale“ (Light 

packaging and paper)

Year of construction: 2003, expansion in 2013
Capacity: 15 to/h
Lines: 2

Main components: 

Ballistic separator
Sorting cabin

Optical separator
Press
Transport conveyors

Resorting of the rest fraction 

Metalferro s.r.l.
Zona Industriale
64020 Castelnuovo Vomano (TE)
ITALY



Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2003

Capacity: 20.000 to/year

Main components:
Bag opener
Ballistic separator
Air separator
Screening drum
Vibrating chute
Magnet
Optical separator
Compressor
Press

BZB
Amorebieta, Vizcaya
48340 Amorebieta
(Vizcaya)
SPAIN

Sorting plant for light packaging  

Year of construction: 2004

Capacity: 20 to/h, 146.000 to/year

Main components:

Bag opener
Sorting cabin
Ballistic separator

Automatic film sorting 
Screening drum 

Magnet
Optical separator

Eddy current
Compressor

Iron press and press

TARRAGONA PLANTA 1
Ecoringpark
SPAIN



Sorting plant for light packaging and MSW 

Year of construction: 2005

Capacity: 80.000 to/year 

Main components: 
2 units of  3-level ballistic separator 

Transport conveyors 

Sorting plant for „dry recyclables“

Year of construction: 2005

Capacity: 60.000 to/year 

Main components:
Dosing unit

Ballistic separator
Sorting cabin
Bottles perforator

Optical separator
Eddy-Current

Press 
Magnet

Film aspiration 
Transport conveyors 

Biocompost de AIAVAUTE (FCC + CESA)
Vittoria
SPAIN

Cutts Recycling & Total Waste Management
Greenland Road
Sheffield
ENGLAND



Bego Abfallentsorgung GmbH
Gutenberger Straße 6
06188 Oppin 
GERMANY

Sorting plant for RDF 

Year of construction: 2005

Capacity: 40.000to/year

Main components: 
Pre-shredder

Dosing unit

Sorting cabin
Ballistic separator
Vibrating chute
Optical separator double nozzle
Eddy Current
Magnet 
After-shredder  
Transport conveyors 

SITA Heinemann GmbH 
Ehrenkirchener Str. 4
79427 Eschbach
GERMANY

Sorting plant for RDF 

Year of construction: 2005
Capactiy: 110.000to/year 

Main components: 
Pre-shredder 
Screening drum

Sorting cabin
Vibratin chute
Air separator

Magnet 
After-shredder

Dedusting 
Transport conveyors



Sorting plant for RDF 

Year of construction: 2005

Capacity: 62.000to/year 

Main components: 
Pre-shredder

Ballistic separator

Optical separator double nozzle 
Eddy-Current
Sorting cabin
Magnet 
After-shredder
Air separator
Press 
Transport conveyors 

GOA – Gesellschaft des Ostalbkreises für 
Abfallbewirtschaftung mbH
Abfallbehandlungszentrum an der B29
D-73457 Essingen 
GERMANY

Sorting plant for light packaging and MSW

Year of construction: 2005
Capacity: 110.000 to/year 

Main components: 

Ballistic separator
Compressor 
Screening drum

Magnet
Optical separator
Bag opener

Transport conveyors 

Eddy current
Press

Cespa Grupo Ferrovial
Centro de Tratamiento de Residuos Sólidos 
Urbanos
Carretera de Ayora km. 4
02006 Albacete 
SPAIN



Sorting plant for DSD – light packaging 

Year of construction: 2005, Renovation in 2013

Capacity: 15 to/h 

Lines: 1

Main components: 
Ballistic separator

Sorting cabin

Pre-shredder
Optical separator
Air separator
Magnet 
Dedusting
Transport conveyor
IFE screen – big film 
Double UDT
Pneumatic transport

Wurzer Umwelt GmbH
Am Kompostwerk 1
D – 85462 Eitting
GERMANY

Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2006

Capacity: 100.000 to/year 

Main components: 

Screening drum

Sorting cabin
Optical separator
Bag opener

Transport conveyors

Centro de Residuos Solidos Urbanos
Carretera de Córdoba a Granada Km 5
E-14001 Cordoba
SPAIN



BWZ Bayerische Wertstoff Zentrum GmbH
Germeringer Strasse 45
87666 Pforzen
GERMANY

Sorting plant for industrial waste 

Year of construction: 2006

Capacity: 100.000/year 

Main components: 
Pre-shredder 

Sorting cabin

Air separator
Magnet 
Optical separator 
Vibrating chute
Transport conveyors 

REMAS sas
Laurentina, Km 26,300
00040 Pomezia (RM)
ITALY

Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2006

Capacity: 25.000 to/year 

Main components: 

Ballistic separator

Magnet 
Optical separator
Press 

Transport conveyor 



Sorting plant for light packaging and MSW 

Year of construction: 2006

Capacity: 10.000 to/year 

Main components:
Ballistic separator

Optical separator double nozzles 

Sorting cabin

Magnet 

Bag opener
Automatic film sorting 
Air separator
Screening drum
Vibrating chute
Compressor
Bunker
Press

Cespa Grupo Ferrovial
Carretera Montalbán-Pte. Genil km 9 14548 
Montalbán Córdoba 
SPAIN

Sorting plant for industrial waste 

Year of construction: 2006

Capacity: 35.000 to/year 

Main components:
Sorting cabin

Screening drum
Magnet 
Vibrating chute

Air separator

Press 
Dedusting

REMONDIS GmbH & Co. KG
Niederlassung Oberhausen
Buschhausener Straße 144
D-46049 Oberhausen
GERMANY



Sorting plant for light packaging and MSW 

Year of construction: 2006

Capacity: 20to/h

Main components: 
Ballistic separator

Optical separator

Bunker
Press 
Transport conveyors 

CESPA
Soria
SPAIN

Sorting plant for light packaging and MSW 

Year of construction: 2006

Capacity: 6 to/h

Main components: 
Ballistic separator 

Bag opener
Transport conveyor

Acceleration conveyor
Optical separator  

UTE LA PALOMA (URBASER-SUFI)
Valdemingomez (Madrid)
SPAIN



CESPA CONTEN
El Puerto de Santa Maria 
(Cádiz)
SPAIN

Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2006

Capacity: 5 to/h; 5.000 to/year

Main components:

Automatic film aspiration
Ballistic separator
Optical separator

Iron press
Film press

Transport conveyors

Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2006

Capacity: 11 to/h; 60.000 to/year

Main components:
Bag opener

Automatic film sorting 

Ballistic separator
Optical separator
Multimaterial press
Transport conveyor

SADECO 
Córdoba
SPAIN



URBASER - VERTRESA
Pinto
(Madrid)
SPAIN

Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2006

Capacity: 7 to/h; 35.000 to/year

Main components:

Bag opener

Automatic film sorting 
Ballistic separator
Optical separator
Transport conveyors
Sorting conveyors

Sorting plant for paper and cardboard 

Year of construction: 2007
Capacity: 25 to/h

Main components: 

Dosing bunker
Dedusting

Ballistic separator for paper and cardboard
Optical separator
Sorting cabin

Bunker silo

HOLMEN PAPER
FUENLABRADA
(Madrid)
SPAIN



Sorting plant for light packaging and MSW 

Year of construction: 2007

Capacity: 12,5to/h

Main components: 
Ballistic separator

Optical separator 

Screen
Transport conveyors

CESPA
Alcazar de San Juan
(Ciudad Real)
SPAIN

Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2007

Capacity: 10/h

Main components:
Sorting cabin

Bag opener
Ballistic separator
Compressor
Screening drum
Magnet
Eddy current
Optical separator

Ambiensys 
Polinya
(Barcelona)
SPAIN



SITEL
Planta de Triaje de Porto Nuovo 
Caminho do Porto Nuovo
P – 9100-069 Gaula, Santa Cruz, Madeira
PORTUGAL

Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2007

Capacity: 4 to/h, 9.000 to/year 

Main components:
Ballistic separator

Optical separator 
Bag opener
Magnet
Transport conveyors
Automatic film sorting 
Transport conveyors
Sorting conveyors

Sortiing plant for light packaging 

Year of construction: 2007

Capacity: 7 to/ h (one shift) 

Main components:

Screening drum

Sorting cabin
Optical separator
Perforator 

Magnet 
Vibrating chute
Press 

Dedusting 

Transport conveyor 

E.W.B
Königswiesen 
Postfach 26
A-6890 Lustenau
AUSTRIA



Intercontinental Recycling Ltd
Gerrard Place
East Gillibrands, Skelmersdale
Lancashire, WN8 9SF
UNITED KINGDOM

Sorting plant for paper and plastic bottles 

Year of construction: 2007

Capactiy: 24.000 to/year 

Main components: 
Ballistic separator

Sorting cabin
Optical separator 

Press 
Magnet

Transport conveyor 
Eddy-Current
Bales breaker

Carpa 
Carton y Papel reciclado 
C/Boyer s/N (Polígono industrial vicalvaro) 
E-28052 Madrid
SPAIN

Sorting plant for paper and cardboard 

Year of construction: 2007

Capacity: 100.000 to/ year 

Main components:

Dosing unit

Ballistic separator
Optical separator
Press 
Sorting cabin 
Belt weighter
Injection system
Transport conveyors



Societe ONYX MEDITERRANEE
783, avenue Robert Brun
Z.A. Camp Laurent
83507 LA SEYNE/MER
FRANCE

Sorting plant for paper and plastic bottles 

Year of construction: 2007

Capacity: 24.000 to/year 

Main components: 
Sorting cabin

Optical separator

Press
Ballistic separator
Screening drum 
Magnet 
Transport conveyors 

SITA AGORA
1, rue Malfidano
62950 Noyelles Godault
FRANCE

Sorting plant for industrial waste 

Year of construction: 2007 / Renovation in 2011
Capacity: 30 to/h, 100.000 to/year 

Main components: 
Sorting cabin
Screening drum 

Magnet 

Optical separator
Press 
Dedusting

Shredder 



Sortiing plant for light packaging 

Year of construction: 2007

Capacity: 2,5 to/h

Main components:
Sorting cabin

Bag opener

Ballistic separator
Compressor
Magnet
Eddy current
Optical separator
Press

URBASER - Containers del Berguedá
Berga
(Barcelona)
SPAIN

Sortiing plant for light packaging 

Year of construction: 2008

Capacity: 20.000 to/year

Main components:

Bag opener
Automatic film sorting
Ballistic separator

Compressor
Screening drum

Magnet
Eddy current

Optical separator
Iron press and press

GRIÑÓ
Tarragona Planta 2
SPAIN



Korn GmbH 
Herr Kowalczyk
Unter dem Malesfelsen 35 - 45
72458 Albstadt 
GERMANY

Sorting plant for industrial waste 

Year of construction: 2008

Capacity: 76.000/year 

Main components: 
Ballistic separator

Pre-shreder
Magnet 
Optical separator 

X-Ray 
Induction separator 

Press 
Transport conveyor 

Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2008

Capacity: 30 to/h

Main components: 
Sorting cabin

Ballistic separator
Transport conveyor
Screening drum

TRSU – URBASER
C/ Carretera Nostian – Suevos s/n
E 15011 A Coruña
SPAIN



Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2008
Capacity: 5 to/h

Main components: 

Bag opener
Ballistic separator
Sorting cabin

Optical separator 
Eddy current
Magnet

Compressor

Screening drum
Transport conveyor
Multimaterial, iron and film press  

LIGEPLAS
Poligono Industrial La Torrecilla, parcela 26 
45220 YELES (TOLEDO)
SPAIN

Mancomunidad de la Vega
SEVILLA, PLANTA R.S.U. - ENVASES
SPAIN

Sorting plant for MSW and light packaging  

Year of construction: 2008

Capacity: 1 line of 30 to/h of MSW 

1 line of 5 to/h of light packaging

Main components: 
Bag opener

Automatic film aspiration 

Ballistic separator
Optical separator
Sorting cabin
Magnet
Eddy current
Compressor
Screening drum
Iron press and press



PLANTA DE TRATAMIENTO DE RSU -
SOGAMA
(Carretera de AC-523: MESON DOVENTO A 
CERCEDA)
Morzos, 10 baixo
San roman - encrobas
15187 Cerceda – A Coruña
SPAIN

Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2008

Capacity: 30.000 to/year

Main components:
Ballistic separator
Optical separator 
Bag opener
Magnet
Transport conveyor

Ecogrinpack, S.L.
Sr. Adolfo Eloy Radriguez
Cami dels Ovellons, 18-19
43120 CONSTANTI
SPAIN

Sorting plant for Diesel production out of 

plastic 

Year of construction: 2008

Capacity: 100.000to/year

Main components: 
Optical separator 

Sorting cabin
Magnet 
Vibrating chute

Eddy-Current 
Shredder

Transport conveyor



AWS Alternative Waste Solutions Limited
Hanger 4
Hemswell Cliff Gainsborough
GB Lincolnshire DN21 5TH
ENGLAND

Sorting plant for light packaging

Year of construction: 2008 / Renovation in 2011

Capacity: 3 x 8 to/h = 24.000 to/year 

Main components: 
Bag opener

Ballistic separator
Air separator
Magnet 
Optical separator
Non-ferrous separator
Vibration chute
Press
Eddy-Current
Rotary bottled

J & A Young (Leicester) Ltd.
Mr. Jason Young
Brack House, Hambleton Road
Egleton, Oakham
LE15 8AE
ENGLAND

Sorting plant for light packaging

Year of construction: 2008
Capacity: 42.000 to/year 

Main components: 
Bag opener

Ballistic separator
Air separator

Magnet 
Optical separator
Screening drum

Press

Eddy-Current



J&B Recycling & Logistics
Baltic St
Hartlepool
TS25 1PS
ENGLAND

Sorting plant for co-mingled and MSW 

Year of construction: 2008

Capacity: 10to/h for co-mingled and 30to/h for MSW  

Main components: 
Sorting cabin

Screening drum
Ballistic separator
Air separator 
Magnet 
Optical separator
Press 
Eddy-Current
Transport conveyors 

Herrco , Greece
27th km of Old National Road Athens -
Korinthos Industrial Area Elefsina between 
Elefsinas Shipyards and PETROLA Oil 
Refineries ELEFSINA ATTIKA 
GREECE

Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2008
Capacity: 13to/h 

Main components: 

Ballistic separator
Screening drum

Magnet 
Optical separator 

Press 



CESPA
Talavera de la Reina
(Toledo)
SPAIN

Sorting plant for light packaging and MSW 

Year of construction: 2008

Capacity: 30to/h

Main components: 
Sorting cabin

Bag opener

Automatic aspiration of the fines System 
Ballistic separator
Compressor
Screening drum
Magnet
Optical separator
Press

Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2008
Capacity: 5 to/h

Main components:
Sorting cabin
Bag opener

Automatic film sorting 
Ballistic separator
Compressor

Screening drum
Magnet

Eddy current
Optical separator

Multi-material, film and iron press 

CESPA - SOGAMA
Cerceda
(La Coruña)
SPAIN



Stora Enso 
Am Schanzberg 1
D-04838 Eilenburg
GERMANY

Sorting plant for paper and cardboard 

Year of construction: 2008

Capacity: 30to/h

Main components: 
Sorting cabin

Ballistic separator
Optical separator 
Press 
Screening technic
Dosing bunker (feeding)
Transport conveyors

Sorting plant for RDF 

Year of construction: 2008
Capacity: 20to/h

Main components: 

Transport conveyors
Screening drum

Magnet
Optical separator
Ballistic separator

Non-ferrous separator

TARRAGONA – ECOGRINPACK S.L.
Cami dels Ovellons 18-19
E 43120 Contanti 
SPAIN



CESPA
Toledo
SPAIN

Sorting plant for MSW 

Year of construction: 2008

Capacity: 30 to/h

Main components: 

Sorting cabin

Ballistic separator

Compressor
Screening drum
Optical separator
Metal Press

URBASER
Colmenar Viejo 
(Madrid)
SPAIN

Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2008
Capacity: 30.000 to/year

Main components:

Sorting cabin
Bag opener
Automatic film sorting 

Ballistic separator
Compressor
Screening drum

Magnet

Eddy-current
Optical separator
Iron press and press



Sorting plant for light packaging

Year of construction: 2009
Capacity: 30 to/h

Main components: 

Ballilstic separator
Container press

Air separator
Sorting cabin 
Optical separator

CESPA  
Hostalet de Pierola
(Barcelona)
SPAIN

Soring plant for Municipal Solid Waste

Year of construction: 2009

Capacity:  3 lines of 30 to/h MSW = 90 to/h

1 line organic fraction of 20 to/h

Main components: 
Ballistic separator

Screening drum
Bag opener
Magnet
Optical separator
Compressor
Bunker
Transfer station 
Sorting cabin
Feeding-crane

CESPA (GRUPO FERROVIAL)
ECOPARC 4. 
Hostalet de Pierola
(Barcelona)
SPAIN



Sorting plant for co-mingled 

Year of construction: 2009

Capacity: 7to/h

Main components: 

Sorting cabin

Ballistic separator
Magnet 
Eddy-Currant

Optical separator
Press

Bunker dispenser 

Valco Sivades,
Site de Faisse Longue
Z.I. des Tourrades
F-06400 Cannes
FRANCE

Sorting plant for Municipal Solid Waste

Year of construction: 2009

Capacity: 17/h

Main components:
Conveyors
Autoclave
Ballistic separator
Liwell Screen machine
Walking floor

VT Group
Greens Industrial Park
Calder Vale Road
Wakefield 
UNITED KINGDOM



Altem
4, route du Rohrschollen
F-67100 Strasbourg
FRANCE

Wastebeater
8a Blackstaff Road
Kennedy Way Industrial Estate
Belfast
BT11 9DT Northern Ireland
IRELAND

Sorting plant for co-mingled

Year of construction: 2009

Capacity: 12to/h

Main components: 
Sorting cabin
Ballistic separators
Optical separator
Press
Screening drum

Sorting plant for industrial waste

Year of construction: 2009
Capacity: 25to/h

Main components: 
Ballistic separator

Optical separator

Schredder 
Magnet



Sorting plant for industrial waste

Year of construction: 2010

Capacity: 38t/h and 20.000 t/ a

Main components:

Bag opener

Screening drum
Ballistic separator
Optical identification

Zigzag separator
Magnet

Baling machine
Dedusting

Eddy Current

BIFFA Waste Services
Fusion
Commerce Way
Trafford Park
MANCHESTER, M17 1HW
ENGLAND

Sorting plant for Municipal Solid Waste

Year of construction: 2010

Capacity: 1 line 30 to/h of MSW

1 line 5 to/h of light packaging

Main components:
Ballistic separator

Air separator
Screening drum
Bag opener
Magnet
Optical separator
Compressor
Press
Bunker silo
Sorting cabin

CESPA - UTE TRATAMIENTO BURGOS
BURGOS 
SPAIN



ECOMET
O.T 52a
INDUSTRIAL AREA SINDOS
THESALONIKA
GREECE

Sorting plant for light packaging

Year of construction:2010

Capacity:  14 t / h

Main components:
Bag opener

Trommel screen
Balistic separator 

Optical separators
Eddy current separator

Magnet PET bottles crusher
Conveyors
Sorting cabins

Baler

Sorting plant for light packaging

Year of construction: 2010

Capacicty:  8 to/h, 32.000 to/year

Main components: 
Screening drum

Magnet
Sorting cabin

Sita Recycling Services West B.V.
Waalhavenweg 50
3089 JJ Rotterdam
HOLLAND



SMED
Lieu-dît San Peyre
RD901,1ère avenue
Zone industrielle de CARROS-LE BROC
F- 06 510 LE BROC
FRANCE

Sorting plant for light packaging

Year of construction:2010
Capacity:5Std collectes sélectives
Anzahl von Linien: 1

Main components:

Ballistic Separator
Optical Separator

Non-ferrous separator 
Magnet

Sorting conveyor
Transport conveyors

Press
Packing

Sorting plant for Municipal Solid Waste

Year of construction: 2010

Capacity: 1 line of MSW of 30 to/h

Main components: 

Screening drum

UTE TRATAMIENTO HUELVA
Andévalo (Huelva)
MEJORA PLANTA DE R.S.U 
SPAIN



Sorting plant for paper, cardboard and 

plastic

Year of construction: 2011
Capacity: 8 to/h
Shifts: 1

Main components:
Conveyors
Screening drum

Optical separator

Magnet
Non-ferrous separator

AKRON Impianto di Coriano
Impianto de selezione di Coriano (RN)
Via Raibano, 32
I – 47853 Coriano (Rimini)
ITALY

Sorting plant for plastic material

Year of construction: 2011

Capacity:  1 line of 6 to/h

Main components: 

Ballistic separator

MONTELLO S.p.A.
Via Fabio Filzi 5
I – 24060 Montello (BG)
ITALY



Sorting plant for light packaging

Year of construction: 2000 / Expansion in 2012
Capacity: 12 to/h
Shifts: 3

Main components:

Bundle opener
Bag opener

Optical separator
Magnet
Non-ferrous separator

Screening drum

Shredder

GAR – Gesellschaft für Abfall und Recycling 
mbH
Hinter dem Kalksteinwerk
D – 27211 Bassum-Kastendiek
GERMANY

Sorting plant for paper and cardboard

Year of construction: 2011

Capacity: 12 to/h

Shift: 1

Main components:
Ballistic separator PPK
Optical separator
Bundle opener
Sorting cabin

GOA - Kreismülldeponie Ellert
Gewerbeabfall-Aufbereitungsanlage
Ellerstraße 1 – An der B29
D – 73457 Essingen
GERMANY



RECICLADOS PET DE ANDALUCIA 
DOLAR
(Granada)
SPAIN

Sorting plant for PET

Year of construction: 2011
Capacity: 3 to/h

Main components: 

Sreening drum
Sorting cabin
Shredder

Optical separator

Sorting plan for light packaging

Year of construction: 2011, renovation in 2013

Capacity: 1 automatic line 4 to/h of light packaging

1 manual line 8 to/h paper and cardboard

Main components:
Ballistic separator

Air separator

Screening drum

Bag opener
Magnet
Non-ferrous separator
Air separator
Optical separator
Compactor
Press
Bunker silo
Sorting cabin
Induction separator

ERSUC  (2 plants)
Aveiro and Coimbra
PORTUGAL



Sorting plant for industrial waste

Year of construction: 2011

Capacity: 14 to/h

Shifts: 2

Main components:
Conveyors
Shredder
Ballistic separator
Optical separator
Magnet

FCC AMBITO S.A.
Poligono Industrial COMPTE DE SERT
C/ Industria, 4
E – 08755 Castellbisbal
(Barcelona) 
SPAIN

Sede Legale e Impianto TARANTO
C. Da la Riccia, Via per Statte, 7052
c.p. 17 Ufficio Postale 13 Paolo VI 
I – 74100 Taranto 
ITALY

Sorting plant for plastic material

Year of construction: 2011

Capacity: 1 line of 3 to/h

Main components: 

Ballistic separator 
Conveying technology



Centre de tri SÉCHÉ Environnement Mezerolles
F – 53810 Changé (Laval)
FRANCE

Sorting plant for „collect-selective“

Year of construction: 2011

Capacity: 1 line of 6 to/h

Main componentes: 
Bag opener

Optical separator

Ballistic separator
Sorting cabin
Conveying technology

COLERAINE Skip hire & Recycling Ltd.
56, Craigmore Road
Ringsend, Garvagh
IRL – BT51 5HF Co. Derry
IRELAND

Sorting plant for industrial waste

Year of construction: 2011
Capacity: 1 line of 12 to/h

Main components: 

Screening drum
Magnet
Non-ferrous separator

Sorting cabin
Conveying technology



COVED
4 rue des Genets
F – 68700 Aspach le Haut
FRANCE

Sorting plant for „collect-selective“

Year of construction: 2011

Capacity: 1 line of 8 to/h

Main components: 
Bag opener

Ballistic separator 
Sorting cabin
Conveying technology

Sorting plant for „collect-selective“

Year of construction: 2011
Capacity:  1 line of 20 to/h

Main components: 
Bag opener
Conveying technology

Ballistic separator 
Screening drum

Cardboard separator
Magnet

Optical separator
Non-ferrous separator
Compactor

Press

Dedusting
Compressor

SYMEVAD
Rue Mirabeau (prolongé) 
F – 62141 Evin-Malmaison
FRANCE



Sorting plant for paper and cardboard  

Year of construction: 2011

Capacity:  2 lines = 8 to/h

Main components: 
Ballistic separator PPK (paper and cardboard)

Conveying technology
Optical separator
Sorting cabin
Press

BÖRDNER Stättereinigung GmbH
Dietkircher Straße 7-13
D – 65551 Lindenholzhausen
GERMANY

Sorting plant for secundary cobustibles

Year of construction: 2012
Capacity: 1 line of 25 to/h

Main components: 
Dosing unit

Ballistic separator
Air separator

Sorting cabin
Magnet
Shredder for RDF

Optical separator
Compressor

Bunker silo

CESPA (GRUPO FERROVIAL)
Barcelona
ZONA FRANCA
SPAIN



PORCARELLI Gino & Co Srl
Via di Rocca cencia n 273
I – 00132 Roma
ITALY

Sorting plant for „multi materiale“ 

and industrial waste.

Year of construction: 2012

Capacity: 1 line of 20 to/h

Main components: 

Shredder
Screening drum
Ballistic separator 
Sorting cabin
Conveying technology

REMONDIS GmbH & co. KG
Dieselstr. 3
D – 44805 Bochum
GERMANY

Sorting plant for light fractionate

Year of construction: 2012

Capacity: 1 line of 20 to/h

Main components: 

Low pressure drum
Screening drum
Ballistic separator 

Optical separator
Conveying technology



Sorting plant for Municipal Solid Waste 

Year of construction: 2012

Capacity: 40 to/h

Schifts: 3

Main components: 
Bag opener

Ballistic separator

Screening drum

Schredder
Optical separator
Magnet
Non-ferrous separator
Air separator
Press
Dedusting with activ charcoal filter

Avondale Environmental Limited
KNUTSFORD
Cheshire
UNITED KINGDOM

Sorting plant for Municipal Solid Waste 

Year of construction: 2012

Capacity: 4 lines of 30 to/h, 520.000 to/ year

Main components: 
Screening drum

Ballistic Separator
Optical identification 

Bag opener 
Press 

Air separator
Eddy current separator 
Container press

Magnet 

Sorting cabin 

UTE ALDESA-GLESA
GRANADA (Alhendin)
Planta de Tratamiento de Residuos Loma de 
Manzanares
SPAIN



Remondis Ravensburg
Bleicherstrasse 39
88212 Ravensburg
GERMANY

Sorting plant for Municipal Solid Waste 

Year of construction: 2012

Capacity: 12 to/h, 30.000 to/a

Lines: 1

Main components: 
Acceleration conveyor 3000

Ballistic separator
Sorting cabin 
Screening disc 

Visy Sydney Australia 
6Herbert Place,
NSW
AUSTRALIA

Sorting plant for plastic bottles 

Year of construction: 2012

Capacity: 8,5 to/h

Main components: 

Screening drum
Optical identification
Magnet

Ballistic separator STT 2000-102
Dosing bunker

Non-ferrous separator
Baling press



Veolia
Arc En Ciel SAS
La cite navale
44220 Coueron
FRANCE

Sorting plant for RDF 

Year of construction: 2012

Capacity: 8 to/h

Lines: 1

Main components: 
Conveyor Technology
Shredder

Technica Libanon
Iskenderun
TURKEY

Sorting plant for Municipal Solid Waste

Year of construction: 2012

Capacity: 25 to/h

Main components: 

Conveyor technology
Screening drum



Schuler Rohstoff GmbH
Bahnhofstrasse 101-105
78652 Deisslingen
GERMANY

Sorting plant for different recyclables

Year of construction: 2012

Capacity: 5 to/h

Lines: 1

Main components: 
Sorting cabin
Press

Sterecycle Limited
Scheffield Road
Templeborough
Rotherham
South Yorkshire
S60 1DX
GREAT BRITAIN

Sorting plant for municipal solid waste

Construction year: 2012
Capacity: 25 to/h

Lines: 1 

Main components: 

Ballistic separator STT 5000

Box conveyors
Conveyor technology



Sorting plant for Municipal Solid Waste

Construction year: 2012

Capacity: 15 to/h

Main components: 
Bag opener

Screening drum

Ballistic separator
Optical separator
Magnet
Non-ferrous separator
Perforator
Baling press
Press container

Kostak
Zbirni center Spodnji Stari Grad
SLO-8270 Krsko
SLOVENIA

Wertstoffunion Berlin GmbH (WUB)
Lahnstraße 31
D – 12055 Berlin-Neukölln
GERMANY

Sorting plant for paper and cardboard

Construction year: 2012

Capacity: 30 to/h

Main components: 

Dosing unit

Magnet
Optical identification
Ballistic separator

Paperspike
Dedusting



Sorting plant for light packaging and paper and 

cardboard 

Construction year: 2012

Capacity: 3 to/h for light packaging

24 to/h for paper and cardboard

Lines: 2

Main components: 
Ballistic separator
4-shaft paper and cardboard separator
Over belt magnet
Eddy current separator
Shredder
Baling press

AMIU Genova S.p.A.
Via Sardorella 49/N
I – 16162 Genova
ITALY

M. Kaindl Holzindustrie
Kaindlstraße 2
A – 5071 Wals/Salzburg
AUSTRIA

Sorting plant for wood / wood chips 

Year of construction: 2012

Capacity: 25 to/h; 210.000 to/year
Lines: 1

Main components: 

Magnet
Non-ferrous separator
Picking table

X-ray device

Optical separator



Sorting plant for metal scrap 

Year of construction: 2012

Capacity: 20 to/h; 80.000 to/year

Lines: 1

Main components: 
Screening drum

Sorting cabin
Dosing feeder
Magnet
Non-ferrous separator
Finder
Transport conveyors

Theo Steil GmbH
Ostkai 6
D – 54293 Trier
GERMANY

VALESPACE
928 avenue de la Houille Blanche
F – 73000 Chambery
FRANCE

Sorting plant for „collectes-sélectives“

Year of construction: Expansion in 2012

Capacity: 08 to/h; 28.000 to/year
Lines: 1

Main components: 

Transport conveyors
Ballistic separator
Screening drum

Optical separator



Sorting plant for light packaging and paper and 

cardboard 

Year of construction: 2012

Capacity: 5 to/h; 9.000 to/year of plastic 

6-8 to/h; 12.600 to/year of paper and 

cardboard 

Lines: 1

Main components: 
Screening drum
Sorting cabin
Optical separator
Magnet
Press

AKRON / GRUPPO HERA
Via Finati
I – 44124 Ferrara
ITALY

Sorting plant for light packaging

Construction year: 2012

Capacity: 5 to/h
Lines: 1

Main components: 

Pneumatic bag opener 
Double vacuum trommel 
Single vacuum trommel 

Ballistic separator
Air separator
Rotary feeder

Screening drum

Non-ferrous separator
Magnet
Optical separator

Auger filler

WRZ Hörger GmbH & Co
Industriestraße 3
D – 89567 Sontheim an der Brenz
GERMANY



Sorting plant for industrial waste

Year of construction: 2012

Capacity: 25 to/h

Lines: 1

Main components: 
Breaker

Screen
Ballistic separator
Optical separator
Magnet
Non-ferrous separator
Trommel sparator
Shredder
Box conveyors

VEOLIA ROUEN
Rue Désiré GRANET
F - 76800 Saint-Etienne-du-Rouvray 
FRANCE

Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2012

Capacity: 4,5 to/h
Lines: 1

Main components: 

Bag opener
Optical separator

Air separator
Conveying technology

LIMASA MALAGA
Centro Ambiental de Malaga "Los Ruices"
Camino Medioambiental 10
29004 Malaga
SPAIN



Sorting plant for „collectes-selectives“

Year of construction: 2013

Capacity: 10 to/h; 35.000 to/year 

Lines: 1

Main components: 
Ballistic separator
Sorting cabin
Optical separator
Magnet

COVED S.A.
Centre de tri Illats
ZA du pays de Podensac
F – 33720 Illats
FRANCE

Sorting plant for Co-mingled

Year of construction: 2013
Capacity: 50 to/h
Lines: 2

Main components:

Ballistic separator
Sorting cabin

Non-ferrous separator
Magnet

Optical separator

Viridor Waste Management
Crayford MRF
Century Warf
Crayford Creek
UK – DA1 4QG Crayford
GREAT BRITAIN



Sorting plant for film

Year of construction: 2013

Capacity: 6 to/h

Lines: 1

Main components:
Shredder
Screening drum
Optical separator
Magnet

CEDO Recycling BV
De Asselen Kuil 15
NL – 6161 RD Geleen
NETHERLANDS

Sorting plant for light packaging

Year of construction: 2013
Capacity: 8 to/h

Lines: 1

Main components: 

Screening disc
Optical separator

Conveying technology
Bag opener (existing)

PAPREC OUEST plant
ZA La Blaisonnière
F - 49140 SEICHES SUR LE LOIR
FRANCE



Sorting plant for light packaging, industrial waste, 

paper and cardboard 

Year of construction: 2013

Capacity: 1,5 to/h

Lines: 1

Main components: 
Chain conveyor
Sorting cabin

CAUTO
Via Buffalora 3/v
I – 25135 Brescia
ITALY

Sorting plant for paper 

Year of construction: 2013
Capacity: 15 to/h

Lines: 2

Main components: 

Optical separator 

Sorting conveyor
Screening disc (existent)
Magnet

VIRIDOR ERITH
Unit 9a & 9b
Bilton Road Industrial Estate
Manor Road
Erith
UK – DA8 1AN Kent
GREAT BRITAIN



Sorting plant for light packaging 

Year of construction: 2013

Capacity: 6 to/h

Lines: 1

Main components: 
Screening drum
Magnet
Optical separator
Press
Sorting cabin

AKRON / GRUPPO HERA
Via Caruso 150
I – 41122 Modena
ITALY

Sorting plant for light packaging

Year of construction: 1990, Renovation in 2013

Capacity: 8 to/h

Lines: 1

Main components: 

Bag opener

Vacuum trommel
Screening drum
Magnet

Eddy current
Air separator
Cans press

Optical separator

Böhme GmbH
Neukühschwitz 33
D – 95111 Rehau
GERMANY



Sorting plant for paper and cardboard

Year of construction: Renovation in 2013

Capacity: 10 to/h

Lines: 1

Main components: 
Dosing unit
Ballistic separator PPK

Sortieranlage Böblingen
Femos GmbH
Leonberger Straße 240
D – 71065 Sindelfingen
GERMANY

Sorting plant for light packaging

Year of construction: Renovation in 2013
Capacity: 14 to/h
Lines: 1

Main components: 

Screening drum
Magnet
Packages press

Sorting cabin

ALTEM
10, route du Rohrschollen
F – 67100 Strasbourg
FRANCE



Sorting plant for light packaging material 

Year of construction : 2013

Throughput: 3 to/h

Lines: 1

Main components: 
NIR
Press
Sorting cabin 
FE
Ballistic Separator 

Grino Ecologic 
Historiador Josep Lladonos 
SPAIN

Sorting plant for MSW

Year of construction: 2013 plant amplification
Throughput: 35 to/h

Lines: 1

Main components: 
Trommel 

NIR 
Press

CESPA, UTE Comsermancha
Camino de Quero, km 4,5
E-13600 Alcazar de San Juan
SPAIN 



Sorting plant for wood

Year of construction: 2013 plant amplification 

Throughput: 30 to/h

Lines: 1

Main components: 
Very long conveying technology
Moving unit, reversing conveyor 7
0m

Bausch Engineering GmbH 
Georgstraße 24
D-88212 Ravensburg
GERMANY

Sorting plant for light packaging material 

Year of constuction: 2013 plant amplification 
Throughput: 15 to/h

Lines: 2

Main componentscomposants: 
Qualitiy control resídues

Metalferro 
Zona Industriale 
I-64020 Castelnuovo Vomano 
Teramo
ITALY



Sorting plant for light packaging material 

Year of construction: 2013 

Throughput: 6 to/h

Lines: 1

Main components: 
Conveying technology
NE
FE
Ballistic Separator STT 2000

Chantier centre de tri BIL TA  GARBI
110 Avenue Henri de Navarre
F-64101 Bayonne 
FRANCE

Sorting plant for PMD

Year of construction: 2013 
Throughput: 10 to/h

Lines: 1

Main components: 
Conveying technology

FE

Indaver nv
Boomsesteenweg 199
B-2830 Willebroek
BELGIUM



Sorting plant for MSW

Year of construction: 2013 modification

Throughput: 70 to/h

Lines: 3

Main components: 
Pre-crusher
Trommel
Ballistic Separators 
FE
NE
NIR 
Crusher
Vibrating chutes
X-ray

Amey Cespa Ltd
Ely Road 
Waterbeach 
UK-Cambrindge CB25 9PG
GREAT BRITAIN

Sorting plant for combustibles

Year of construction: 2013 
Throughput: 28.000t/a

Lines: 1

Main components: 
Dosing unit

Conveying technology
Granulator 

Semardel
Ecosite de Vert-le-Grand
Route de Braseux 
91810 Vert-le-Grand
FRANCE



Sorting plant for commercial waste

Year of construction: 2013 

Throughput: 70.000  to/a

Lines: 1

Main components: 
Ballistic Separator STT 5000

Pre-crusher
NIR

Drimm CSR 1
3525 route de la ville Dieu 
F-82700 Montech 
FRANCE

Sorting plant for MSW

Year of construction: 2014 

Throughput: 46  to/h
Lines: 1

Main components: 

Trommel
Air separator
Granulator

NIR

FE
Ne

Envac Environment Technology Pvt. Ltd.
Flat No. A-403, Shri Rang Oasis
Nr. Sabarmati River Bank
Info City, Gift City Road
382009 Randeson, Gandhinagar, Ahmedabad
INDIA



FERROVIAL GRAN CANARIA

Sorting plant for Municipal Solid Waste

Year of construction: 2014

Capacity:  1 lines of 30 to/h MSW                

Main components: 

Feeding conveyors – chain conveyors

Ballistic separator

Screening drum

Magnet

EPREMASA MONTALBÁN – 2ª LÍNEA RSU

Sorting plant for Municipal Solid Waste

Year of construction: 2014

Capacity:  2 lines of 30 to/h MSW = 60 to/h

Main components: 
Ballistic separator

Screening drum

Bag opener

Magnet

Optical separator

Compressor
Bunker
Transfer station 
Sorting cabin
Feeding-crane



Sorting plant for MSW

Year of construction: 2014 

Throughput: 25 to/h

Lines: 1

Main components: 
Trommel

FE
NE

Rom Waste Bukarest
Strada Rudeni
RO - Chitila

Sorting plant for mixed plastics

Year of construction: 2014 

Throughput: 5 to/h
Lines: 1

Main components: 

Trommel
Bag-opener
Ballistic separator STT5000

NIR
Air separator

Magnet
Baling press

Complejo Ambiental Salto del Negro
Calle de Jose Manuel Motas Perez
C.P: 35016
Las Palmas de Gran Canaria.
SPAIN



Sorting plant for MSW

Year of construction: 2014 

Throughput: 40 to/h

Lines: 2

Main components: 
Trommels
Bag openers
Ballistic separators (STT5000)
NIR
NE
Baling press

Complejo Ambiental Salto del Negro
Calle de Jose Manuel Motas Perez
C.P: 35016
Las Palmas de Gran Canaria.
SPAIN

Sorting plant for DSD/Paper

Year of construction: 2014 

Throughput: 8-10 t0/h DSD, 10-20  to/h 
(Paper/Cardboard)
Lines: 2

Main components: 

Trommel
Ballistic separators STT5000, STT2000L

Air separator

Baling press
NIR, FE, NE

Akron
Via del frullo
Granarolo Dellémilia
BO 40057
ITALY



Sorting plant for industrial waste and plastics

Year of construction: 2014 

Throughput: 8 to/h (industrial waste), 6 to/h (plastics)

Lines: 1

Main components: 
Trommel
Ballistic separator (STT5000)
NIR
NE
Baling press

CA.R.E. S.r.l. 
Fossoli, Carpi (Modena)
Strada Provinciale SP413 Romana Nord, 116 D
41012 CARPI (MO)
ITALY

Sorting plant for RDF

Year of construction: 2014 

Throughput: 30 to/h
Lines: 1

Main components: 

FE, NE
Waste screen
Trisomat 

Trommel clasifier

ZigZag clasifier
Pre- and post-shredding

Albbrennstoff GmbH
Fabrikstraße 62
89604 Allmendingen
GERMANY



Sorting plant for MSW – fully automated!

Year of construction: 2014 

Throughput: 30 to/h 

Lines: 3

Main components: 
Trommels
Ballistic separators (STT5000)
NIR
NE
FE
Baling press

ROAF Romerike Avfallsforedling IKS
Bølerveien 84
N-2020 Skedsmokorset
NORWAY

Sorting plant for MSW

Year of construction: 2014 
Throughput: 16 to/h

Lines: 1

Main components: 
Trommel

Double vacuum trommel
Ballistic separator (STT5000)

NIR
NE

Baling press

LOGISTICA AMBIENTAL DE SÃO PAULO S.A. 
(LOGA)
Avenida do Estado, 300 - Bom Retiro
01108-000 - SÃO PAULO / SP
(SÃO PAULO)
BRASIL



Sorting plant for commingled material

Year of construction: 2014 

Throughput: 10 to/h 

Lines: 1

Main components: 
Dosing feeder, 
Overbelt magnetic separator, 
Ballistic separator 
NIR
Cardboard screening
Glass crusher
Ballistic air classifier

Hamm, Inc.
609 Perry Place
Perry, KS 66073-0017
Kansas, USA

Sorting plant for light packaging material 

Year of construction: 2014 
Throughput: 7 to/h

Lines: 1

Main components: 
Trommel

Ballistic separator (STT2000 and STT5000)
NIR, NE

Air classifier 
Overblet magnetic separator

Baling press

TERSA Barcelona Gava
Ctra. Camí antic de Barcelona a Valencia B-
210, km 1
08850 Gavà
Barcelona, SPAIN



Sorting plant for mixed paper

Year of construction: 2014 

Throughput: 10 to/h 

Lines: 1

Main components: 
Ballistic separator PPK
Sorting cabin
Baling press
Conveying technology

Vipap Videm Krsko d.d.
Tovarniska 18
8270 Krsko
SLOVENIA

Sorting plant for light packagin and commercial waste 

Year of construction: 2014

Throughput : 6 to/h
Lines: 1

Main components: 

Screening drum
Ballistic separator STT5000
NIR, FE 

Chain conveyor

Baling press

CA.RE. Srl.
Fossoli, Carpi (Modena)
Strada Provinciale SP413 Romana Nord, 116 D
41012 CARPI (MO)
ITALY



Sorting plant for MSW

Year of construction: 2014 

Throughput: 40 to/h 

Lines: 1

Main components: 
NIR, FE 
NE
Granulator
Air classifier 
Conveying technology

Gradiliste Kastijun 
Vinkuranska cesta b.b.,
52100 Ppula
CROATIA

Ermax
Zagórska 51
42-500 Bedzin
POLAND

Sorting plant for PET

Year of construction: 2014

Throughput: 5 to/h

Lines: 1

Main components: 

NIR, FE

NE
Air classifier
Conveying technology



Sorting plant for mixed paper

Year of construction: 2014 

Throughput: 10 to/h; 15.750 to/a 

Lines: 1

Main components: 
Conveying technology
Balistic Separator
Sorting cabin
Scalle (REMBE)
Press

Kostak d.d.
Leskovska cesta 2a
8270 Krsko
Slovenia

Sorting plant for plastic bottles

Year of construction: 2015 
Throughput: 5 to/h 
Lines: 1

Main components: 

NIR
Finder

Bale breaker
Ovelbelt magnetic separator 
Ballistic separator STT2000

Flattening Machine

Baling press

Müller Recycling AG
Langfeldstraße 86
8500 Frauenfeld
SWITZERLAND 



Sorting plant for light packaging

Year of construction: 2011; Expansion in 2015 
Throughput: 9 to/h 

Lines: 1

Main components: 
Screening drum

Bag opener
Magnetic separator

Eddy current
NIR

Air classifier
Ballistic Separator
Perforator

Baling press

Compressor
Air conditioning

Sita Rotterdam
Waalhavenweg 50
3089 Rotterdam
Netherlands

Sorting plant for commingled material

2015 Upgrade Line for mixed plastics

Throughput: 4 to/h; 20.000 to/a 

Lines: 1

Main components: 

Balistic Separator
Acceleration conveyor
Sorting conveyor
FE
NE

Viridor Ipswich
Viridor Masons MRF
Great Blakenham
IP60JX
Great Britain



Sorting plant for MSW and plastics

Year of construction: 2015

Throughput: 4-6 to/h; 8.000-12.000 to/a 

Lines: 1

Main components: 
Balistic Separator STT 200
Electromagnet
Permanent-magnetic-belt separator
Press

Ferdeghini Agostino S.r.l
Impianto separazione plastiche
Via Venezia N°42
Follo (SP)
Italy

Sorting plant for RDF pre-product

Year of construction: 2015 
Throughput: 12 to/h; 48.000 to/a 

Lines: 1

Main components: 

Shredder

Drum classifier

Star screen

Troughed chain conveyor

Permanent-magnetic-belt separator

Altera Lägerdorf GmbH & Co. KG
Dorfstraße 26a
25566 Rethwisch
Germany
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GAUSS  MAGNETI  srl 
Via  Silvio Scaroni,  27,   Fraz. Fornaci 

I - 25131   Brescia,  Italy 

P.IVA = C.F. 03535610178 

Tel.  + 39 030 3580375 / + 39 030 2680641 / + 39 030 3582801 

Fax  + 39 030 3580846 / + 39 030 3580517 

E-mail : info@gaussmagneti.it  

web site: www.gaussmagneti.it 

 

Capitale sociale i.v.: EURO 400.000.=  

_________________________ 

 

Begruendungsjahr:   1974 

 

Gesamtoberfläche:  9700 qm 

 

Gesamt Jahresumsatz :  Euro 10.500.000,00 

 

GAUSS  MAGNETI srl, mit  Sitz in Brescia,  wurde im Jahr 1974 gegründet und 

hat sich auf dem Gebiet der Konstruktion und Produktion magnetischer Anlagen 

zum Handling und zur Trennung von Fe- sowie Ne-Metallen spezialisiert. Die 

Firma hat 35 Angestellten wovon 2 Ingenieure und 5 Verkaufsleute. 

 

Wir produzieren Magnete für zwei Sektore: Materialtrennung (recycling) und 

Materialhandling. 

 

Im Bereich von Materialtrennung ist die Firma GAUSS MAGNETI SRL in den  

folgenden Sektoren besonders  eingeführt: 

 

 Industrie zur Rueckgewinnung von Ne-Metallen 

 Verschrottungsanlagen für  Automobile (Zerkleinerung Mühlen) 

 Ökologie (Anlagen für die Behandlung  und Selektion trockener Abfälle) 

 Energie (Kohle-Kraftwerke) 

 Holz-Industrie (Anlagen für Holz-Hackschnitzel) 

 Kunststoff-Industrie (Recycling Anlagen für Kunststoff) 

 

 

 

 

mailto:info@gaussmagneti.it
http://www.gaussmagneti.it/
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Für die o.g. Bereiche werden die folgenden Anlagen gefertigt: 

  

 Wirbelstrom Abscheider für Ne-Metalle 

 Elektro sowie Permanentmagnet Ǘberbandabscheider für Fe-Material,  

 Starkfeld-Separatoren für paramagnetisches Material     

 Magnettrommel und Magnet-Kopfrollen zur Separation von Fe-Material 

 Abscheider für Pulver und Granulate 

 

       Im Bereich von Materialhandling ist die Firma GAUSS MAGNETI SRL in den  

   folgenden Sektoren besonders  eingeführt   
 

- Stahlwerke, Walzwerke, Schrottparken; 

- Kranhersteller; 

- Schiffswerftswesen und Hafen; 

- Giessereien; 

-  Energie (Kohle-Kraftwerke) 

- Holz-Industrie (Anlagen für Holz-Hackschnitzel) 

- Verschrottunganlagen fuer alte Autos; 

- Holzindustrie (Herstellanlagen fuer Spaenepaneele); 

- Bergbau (Gruben, Bergwerke, Zerbrechung). 

-  

 

ANGEBOTENE PRODUKTE: 

- Elektro-Rundmagneten fuer Schrottplaetze, 

- Elektromagneten  fuer Platten und Knuppel, 

- Tief-Feldelektromagneten fuer Buendel, 

- Elektropermanent-aushebemagnete fuer Platten, Knuppel, Brammen 

und Coils, 

- Permanent-aushebemagneten, 

- Vakuumheber 

 

 

 

______________________________________________ 

INTERNATIONALE MÄRKTE:    

 

- West- und OstEuropa  

- Nord Amerika  (Kanada) 

- Sud Amerika (Argentinien, Brasil) 

- Mittel Ost (Iran, Türkei, Saudi-Arabien) 

- Fern Ost (Südkorea, Thailand, China) 

- Nord Afrika (Egypt, Algerien, Libia, Tunesien) 

- Süd Afrika 

- Russia 

 

 

ZERTIFIZIERUNGEN    
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         GAUSS MAGNETI S.r.l. is certified CISQ/IMQ-CSQ ISO 9001:2008 .Certif. 

         N.° 9190.GAUS Atex 21-22 

 

 

VEREINE:    

    

Die Firma GAUSS MAGNETI Srl ist Mitglied der Gesellschaft BIR  (Bureau of 

International Recycling) seit Januar 2004 und nimmt mit Interesse an den 

Kongressen teil.  

 

  

 In der Hoffnung, dass Sie unsere Produkte interessant finden, stehen wir  Ihnen 

fuer  weitere Informationen und technische Erlaeuterungen gern zur Verfügung.   

   

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Gauss Magneti Srl 

Elisabetta Lumini 
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Gauss Magneti has been producing eddy currents separator for more than 20 years even if our 
company was founded in 1972 and we have been manufacturing magnetic recycling machines 
since that date. 
In order to satisfy the increasing needs of the market and the increasing demand of separation 
performances required by our customers, we are pleased to introduce our new Eccentric Eddy 
Currents Separator ECSE, which differs from the previous Eddy currents separators for the 
eccentric rotor. 
The advantage of this operation is the concentration of the magnetic field in an adjustable 
specific area of the belt and the intensity is at the maximum only in that specific point. This 
specific force modifies the non-ferrous material's trajectory. 
According to the different features of the materials to be separated we adjust the parameters 
of the machine so that we can maximize separation requirements .  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Wide range of model from 500-750-1000-1300 -1500  mm  belt  widths  
 Sturdy structure 
 Eccentric magnetic rare earth rotor which produces a powerful focused field 
 Adjustable rotor position for optimum separation 
 Reduced long-term wear due to ferrous build-up 
 Compact design requiring less space and easier to install in most plant operations  
 Easy maintenance  
 Low energy consumption 
 Easy   re-positioning motors  left- right side after installation too. 
 Less wear on the dielectric cylinder  
 Self tensioning belt device . the ideal calibration of the relevant belt tension.  
 Adjustable divider in horizontal  way and inclinable; 
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LP 50 EH Pre-Press Technology Baler

Friction Channel
•	 Friction	channel	pressure	control	within	a	fixed	frame
•	 The	upper	friction	flap	pressure	controlled	by	means		 	
	 of	a	hydraulic	cylinder
•	 The	friction	flap	pressure	level	adjustable	from	the		
	 control	panel.
•	 Side	friction	flaps	controlled	manually	by	means	of		
	 adjusting	screws

Main press
•	 Top	and	bottom	with	cam	design	for	better	sealing
•	 The	unit	is	journalled	in	four	heavy-duty	wheels	guided		
	 on	wear	rails	mounted	in	the	bottom	press
•	 Sturdy	wear	blocks	on	side	and	top

Prepress
•	 Heavy	duty	bearings	for	the	pre-press	shaft
•	 Bearings	with	exchangeable	shaft	sleeves	
•	 Detection	system	of	the	pre-press	position	during		
	 operation	to	secure	a	safe	interlock	of	inspection	hatches		
	 and	protection	covers.

Chassis
•	 Bottom	plate	made	of	16	mm	Hardox	400	long-life		
	 resistant	steel
•	 Exchangable	wear	rails	in	the	bottom
•	 Support	legs	(optional)	to	eliminate	the	need	of	a	needle		
	 pit

Hydraulic System
•	 Main	drive	motor	22	kW	(EH1),	37kW	(EH2)	and		
	 45	kW	(EH3)	with	a	double	hydraulic	pump	system
•	 Oil	level	control	system
•	 Oil	temperature	transmitter	-	oil	temperature	indicated		
	 on	control	panel	screen
•	 Oil	cooler
•	 Oil	heater	(optional)

Strapping
•	 Strapping	system	with	five	bow	shaped	needles	mounted		
	 on	a	needle	assembly	device	under	the	friction	channel
•	 Simple	and	reliable	twisting	unit
•	 Wire	guiding	system	for	big	wire	coils
•	 Twisting	unit	adjustable	for	bailing	of	plastics	(optional)		
	 with	an	increased	number	of	twisting’s

Control System
•	 Siemens	PLC
•	 MiniPremi	HMI	system	for	operation	control	and		
	 monitoring
•	 Quick	couplings	for	quick	and	safe	installation
•	 A	photocell	system	for	baler	and	conveyor	control
•	 Two	photocell	levels	for	maximum	control	of	press	cycle		
	 when	baling	materials	with	different	pre-bale	
	 densities
•	 Stronger	photocells	(optional)	for	maximum	control		
	 when	baling	dusty	or	greasy	material
•	 GSM	modem	(optional)	for	online	trouble	shooting	and		
	 software	updates



LP 50 EH General Dimensions

Presona AB
P.O.	Box	63	SE-273	22	Tomelilla,	Tel	+46	417	19900	Fax	+46	417	19932	

E-mail	sales@presona.se,	www.presona.com

Technical Data LP 50 EH1 LP 50 EH2 LP 50 EH3
Theoretical	volume	capacity m³/hour 530 640 830
Max	volume	capacity m³/hour 260 340 430
Weight	capacity* tonnes/hour 6	-	14 8	-	22 10	-	27
Feed	opening	L	x	W mm 1250	x	1100 1250	x	1100 1250	x	1100
Bale	size	H	x	W	(Length	variable) mm 720	x	1100 720	x	1100 720	x	1100
Bale	weight	 Kg/m³ 400	-	550 400	-	550 400	-	550
No.	of	vertical	strapping	wires 5 5 5
Press	force	pre-press tonnes 25 25 25
Press	force	main	press tonnes 50 50 50
Specific	pressure N/cm² 63 63 63
Max	oil	pressure Bar 250 250 250
Oil	tank	capacity Litres 600 600 1000
Electric	motor kW 1	x	22 1	x	37 1	x	45
Oil	cooler kW 1	x	1,5 1	x	1,5 1	x	1,5
Net	weight	 tonnes 16 16 16

As	part	of	our	continuous	product	development,	specifications	are	subject	to	
change	without	notice.

For	more	information	about	our	products,	contact:

Performance	rates	and	bale	densities	are	subject	to	moisture,	material	pre-bale	
densities,	feed	rate	and	other	variables	when	baling.	

*	Pre-bale	density	30	-	100	kg/cbm
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Accredited Body: DQS GmbH, August-Schanz-Straße 21, 60433 Frankfurt am Main  

 

 

CERTIFICATE  

This is to certify that 
 

 
 
SENNEBOGEN Maschinentechnik GmbH & Co. KG 
 

Oskar-von-Miller Straße 1-5 
92442 Wackersdorf 

has implemented and maintains an Environmental Management System. 

Scope: 
Manufacturing and Assembly of Material Handling Devices as well as Special Devices 

Through an audit, documented in a report, it was verified that the management system 
fulfills the requirements of the following standard: 
 
 

ISO 14001 : 2004 + Cor 1 : 2009 

 

Certificate registration no. 

Date of certification 

Valid until 

379717 UM 

2011-12-06 

2014-12-05  

DQS GmbH 
 

   
Michael Drechsel 
Managing Director 

  
 
 
 



 

Accredited Body: DQS GmbH, August-Schanz-Straße 21, 60433 Frankfurt am Main  

 

 

CERTIFICATE  

This is to certify that 
 

 
 
SENNEBOGEN Maschinentechnik GmbH & Co. KG 
 

Oskar-von-Miller Straße 1-5 
92442 Wackersdorf 

has implemented and maintains a Quality Management System.  

Scope: 
Manufacturing and Assembly of Material Handling Devices as well as Special Devices 

Through an audit, documented in a report, it was verified that the management system 
fulfills the requirements of the following standard: 
 
 

ISO 9001 : 2008 

 

Certificate registration no. 

Date of certification 

Valid until 

379717 QM08 

2011-12-06  

2014-12-05   

DQS GmbH 
 

   
Michael Drechsel 
Managing Director 

  
 
 
 



 

Accredited Body: DQS GmbH, August-Schanz-Straße 21, 60433 Frankfurt am Main  

 

 

CERTIFICATE  

This is to certify that 
 

 
 
SENNEBOGEN Maschinentechnik GmbH & Co. KG 
 

Oskar-von-Miller Straße 1-5 
92442 Wackersdorf 

has implemented and maintains an 
Occupational Health and Safety Management System.  

Scope: 
Manufacturing and Assembly of Material Handling Devices as well as Special Devices 

Through an audit, documented in a report, it was verified that the management system 
fulfills the requirements of the following standard: 
 
 

BS OHSAS 18001 : 2007 

 

Certificate registration no. 

Date of certification 

Valid until 

379717 BSOH 

2011-12-06  

2014-12-05  
 

DQS GmbH 
 

   
Michael Drechsel 
Managing Director 
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CERTIFICATE 

 

ISO 9001:2008 

DEKRA Certification GmbH hereby certifies that the company 

Sennebogen Maschinenfabrik GmbH 
 
 
Scope of certification: 

Design, Manufacturing and Sales of cranes and material handling machines  
Certified location: 

D-94315 Straubing, Sennebogenstraße 10 

 

 

Scope of certification: 

Manufacturing and Sales of cranes and material handling machines, 
as well as spare parts service and after sales service 
Certified location: 

D-94315 Straubing, Hebbelstraße 30 
 
 

 

has established and maintains a quality management system according to the above mentioned 
standard. The conformity was adduced with audit report no. A13081162. 

This certificate is valid from 2013-12-28 to 2016-12-27 Certificate registration no.: 41210823/1 
 Duplicate 

  

 
DEKRA Certification GmbH 
Stuttgart, 2013-12-09 

 

L a c k  o f  f u l f i l m e n t  o n  c o n d i t i o n s  a s  s e t  o u t  i n  t h e  C e r t i f i c a t i o n  A g r e e m e n t  m a y  r e n d e r  t h i s  c e r t i f i c a t e  i n v a l i d .  





5.000 kg

9 m

multifunzionale
movimentatore speciale



i dati di peso possono variare a seconda delle attrezzature o subire modifiche di fabbrica

Fabbrica e tipo Deutz BF 4M2012
Potenza 75 kW - 102 CV
Raffreddamento   ad acqua
Giri motore rpm  2200 min1
Sistema elettrico  24 volt
Serbatoio diesel  290 l

MOTORE

POMPA TRIPLA DIRETTAMENTE MONTATA SU MOTORE

SISTEMA IDRAULICO

Sistema di traslazione con pompa a pistoni
a cilindrata variabile in circuito chiuso

portata da 0 a 165 l/min

movimenti di traslazione molto precisi ■ preselezione direzione di sterzo ■ regolazione della velocità per 
mezzo di motore a pistoni a cilindrata variabile ■ pedale del freno con incing

funzioni di lavoro in load-sensing
e pompa a flusso con
controllo di domanda  

portata da 0 a 165 l/min.

passaggio indipendente e proporzionale dell’alimentazione dei flussi per le funzioni di lavoro ed operazioni 
in parallelo (autolivellamento) indipendenti e precise ■ Pompa ad ingranaggi per le funzioni secondarie ■ 
Comando a Joy stick per il controllo delle funzioni di lavoro.

Serbatoio idraulico capacità l. 95

TELAIO

Costruzione saldata stabile – rigida – di precisione e robusta. Resistente alle torsioni in connessione con la ca-
bina regolabile in altezza.

Motricità 4 ruote motrici/4 ruote sterzanti

SISTEMA DI STERZO

Assali frontali rinforzati e sterzanti a 2 stadi di velocità
Bloccaggio differenziale 100%
Velocità infinite con potenziometro (anche per una fresa asfalto)

Sistema frenante
doppio circuito frenante servo assistito SBS
Freno di parcheggio

Pneumatici
4 pneumatici ad aria
Opzione: pneumatici industriali ripieni di filed
oppure in alternativa pneumatici rigidi rubber

Velocità
1° velocità da 0 a 10 km/h
2° velocità da 0 a 32 km/h
regolazione infinità della velocità

ATTREZZATURA DI LAVORO

Braccio telescopico a 2 pezzi molto robusto e a largo profilo ■ Speciale guida scorrevole per ottimizzare la 
forza di spinta ■ Estensione del cilindro penetratore all’interno del braccio ■ Braccio e cilindro telescopico 
equipaggiati con valvole di sicurezza ■ Continuo controllo del carico ■ Forte e rapida coppia

CABINA DELL’OPERATORE

Cabina confortevole antivibrazioni con eccellente livello di rumorosità disegnata per ogni tempo con vetri a 
grande visibilità. ■ Sedile confortevole montato su sospensioni regolabili ■ Pannello strumenti semplice alla 
lettura ■ Colonna dello sterzo regolabile ■ Cabina ad altezza variabile ■ Filtrazione a particelle con circuito a 
filtro speciale

MASSA DI LAVORO

305 polifunzionale in standard 
configurazione con forche di sollevamento

ca. 11.500 Kg
305 XL ca. 11750 Kg

2

Multifunzionale



3 modi di sterzatta

m
a

x
. 

1
5

0
0

R 4700 (XL 5600)

R 3650 (XL 3650)

R 900(XL 900)

Raggio di sterzata

5025   (305C - XL)

3250

Carico/scarico di autocarri o autoarticolati - vagoni

305 C grande area di lavoro e ottima visibilità accesso per lo scarico da un lato solo

 eccellente sicurezza

3

Multifunzionale
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Dimensioni 305 C
Altezza cabina ca. 2700 mm con lampeggiate e 

pneumatici 425/75 R20

Le misure sono in metri o mm e dipendono dalle 

tolleranze dovute ai vari accessori.

Note:

1. I carichi di portata vengono eseguiti con 

macchine ferme a livello terra senza lavorare

2. i carichi di portata sono basati su regole ISO 

8313 e non eccedono i fattori di sicurezza 

indicati sui rispettivi diagrammi

3. i carichi di portata sono validi con carico 

posizionato al centro, forche di sollevamento 

e centro di gravità a 600 mm tra carico e 

forche

4. i carichi di portata includono il peso delle 

attrezzature – forche – benne – ganci ecc..

5. l’utente deve ridurre o limitare i carichi 

sollevati in base alle diverse condizioni di 

lavoro – vento – carico laterale – oscillazione 

- sobbalzo - improvvisi bloccaggi del carico 

– inesperienza del personale – carico in 

movimento

Diagramma di carico del 305 XL
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Note:

1. I carichi di portata vengono eseguiti con 

macchine ferme a livello terra senza lavorare

2. i carichi di portata sono basati su regole ISO 

8313 e non eccedono i fattori di sicurezza 

indicati sui rispettivi diagrammi

3. i carichi di portata sono validi con carico 

posizionato al centro, forche di sollevamento 

e centro di gravità a 600 mm tra carico e 

forche

4. i carichi di portata includono il peso delle 

attrezzature – forche – benne – ganci ecc..

5. l’utente deve ridurre o limitare i carichi 

sollevati in base alle diverse condizioni di 

lavoro – vento – carico laterale – oscillazione 

- sobbalzo - improvvisi bloccaggi del carico 

– inesperienza del personale – carico in 

movimento

Carico di ribaltamento all'80%

Diagramma di carico del 305 XL

Dimensioni 305 C XL
Altezza cabina ca. 2700 mm con lampeggiate e 

pneumatici 425/75 R20

Le misure sono in metri o mm e dipendono dalle 

tolleranze dovute ai vari accessori.

Area di lavoro

e capacità di carico

5
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SENNEBOGEN 305 multifunzione, macchina costruita in materiale super resistente 

da movimentazione per  riciclaggio, industria, costruzioni e movimento terra

Riduzione dei costi di 

manutenzione

● ecccellente facilità di 

manutenzione

● lunghi intervalli per la 

sostituzione filtri olii

● separazione delle particelle 

più grossolane per mezzo di 

una griglia sottilissima

● ventola radiatore ad 

inversione di moto (opzione).

Semplice/

flessibile 

da 

impostare 

per ogni 

lavoro

● veloce sistema di accoppiamento idraulico con 

materiali ad alta resistenza

● veloce nella sostituzione delle attrezzature per 

mezzo di attacco rapido idraulico

● eccellente autolivellamento

● un circuito idraulico standard

● circuito idraulico ausiliario in opzione

Perfetta piattaforma 

di lavoro funzionale ed 

ergonomica

● cabina larga e confortevole con 

ottima visibilità

● facile pannello di controllo

● comando attrezzature con joy stick

● sterzo a colonna regolabile

6
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Sistema di giuda con 

concetti innovativi

● circuito chiuso per la 

traslazione

● ottima trazione e ottimo 

sterzo

● migliore manovrabilità 

attraverso 

una riduzione 

dei cicli di 

movimentazione

Superiore visibilità 

fino a 4 mt

● eccellente visibilità a 4 mt 

livello occhi

● aggiustamento stabilità 

senza sobbalzi

● disegno esterno 

per migliorare le 

prestazioni e la 

sicurezza

Impianto

idraulico

● pompa pistoni a piatto inclinabile con 

priorità alla guida

● impianto idraulico in load sensing con 

pompa a pistoni assiale per le funzioni di 

lavoro

● lavoro veloce e potente attraverso un 

impianto idraulico di grandi dimensioni 
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Intelligente combinazione tra caricatore e telescopico
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Flessibilità nell'uso di attrezzature di lavoro diverse

9

Multifunzionale



Attrezature per il lavoro ad attacco rapido

Pala da scavo con denti

Piastra portaforche / forche /

traslatore da Kg. 5.000

Pala da carico con griffe idrauliche

per tronchi / ramaglie / rifiuti / materiali agricoli ecc…
Pala per materiali leggeri

Piastra portaforche / forche

con traslatore su rotore

Griglia di protezione

anticaduta per piastra portaforche
Pinza per balle con translatore

Piastra portaforche / forche

con griffe idrauliche

Piastra portaforche / forche

con traslatore
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Verricello idraulico su supporto

Lama angolabile Dozer

(da terra o da neve)

Braccio gru DERRIK

con e senza argano idraulico

Polipo vari usi / varie versioni

Braccetto di sollevamento con gancio

Piattaforma di lavoro

porta persone / materiali

Pinza per tronchi

con rotore

PIastra con forche fisse (traslazione manuale)

da 5.000 Kg.

Scopa idraulica da piazzale 

con serbatoio acqua

11
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I dati tecnici riportati nel presente prospetto informativo possono subire delle variazioni e devono, quindi, intendersi come indicativi. I modelli riportati 
possono comprendere degli equipaggiamenti speciali non previsti nei modelli base. Con riserva di errori di stampa.

www.sennebogen.com www.cesaromacimport.com
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SENNEBOGEN Maschinenfabrik GmbH

Hebbelstrasse 30 · D-94315 Straubing
Tel: +49(0)9421/5 40-144/146/150       Fax: 43882
E-Mail: greenline@sennebogen.de      

C E S A R O  M A C  I M P O R T  s . r . l .
Via delle Industrie 28 e 29 - 30020 ERACLEA (Ve)

Tel. 0421.231101 - Fax comm. e ufficio tecnico 0421.232924

Fax amm. 0421.233392 - Fax servizio ricambi 0421.231908

E-mail: cesaro@cesaromacimport.com
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305 C+ - großer Arbeitsbereich

und ausgezeichnete Sicht

= excellente Sicherheit!

305 C+ - large working area

and best visibility

= excellent safety! 

5025   (305C - XL) 

3250 

Il progresso con l'innovazione

Carico / scarico dei mezzi di trasporto

305 C+ - area di lavoro ampia

e visibilità migliore significano

sicurezza
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CODICE ID

1:30 A. Lorini

ECS 1300 senza telaio di base e cornice di base tramogge diritte

29-08-2012
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